

Honeymoon Brazilia by ARCADIA TRAVEL

Acest itinerar este perfect pentru o evadare de lux, plina de culoare si aroma braziliana , cu o multime de oportunități de explorare și relaxare. Bucurați-vă de vibrația de la Rio de Janeiro, pe străzile pline de viață și descoperiti nisipurile din Buzios într-o atmosferă romantică. Exploreaza aceste peisaje frumoase din Brazilia și vei ramane indragostit toata viata. Un pachet marca ARCADIA TRAVEL

Ziua 1 – RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO/TRANSFER

La sosirea în Rio, veți fi întâmpinat și transferat la hotelul Miramar de Windsor Rio de Janeiro . Veti avea o după-amiază, cu petrecerea timpului liber pentru a va relaxa și de a va bucura la piscina de pe acoperișul hotelului, cu un cocktail . Rio este un oraș plin de viață, si poti face in 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână.

Seara cina romantica pe acoperișul hotelului. Cazare la **Miramar Hotel by Windsor – Rio de Janeiro**
<http://www.windsorhoteis.com>

Ziua 2 – RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO/SUNSET SUGAR LOAF WITH DINNER AT FOGO DE CHAO

Dimineața bucurati-va de petrecere a timpului liber. Prima oprire la Urca Hill la o înălțime de 220 de metri deasupra

nivelului mării, cu o vedere frumoasă asupra Botafogo și Golful Guanabara. Atracția acestui deal- platou include un heliport, un restaurant panoramic și un amfiteatru. A doua atracție este telecabina la o înălțime de 396 de metri. Există o vedere neîntreruptă și uluitoare asupra golfului Niterói, flancat de plaje și lagune. Veti vedea apusul de soare deasupra Load Mountain Sugar . La finalul excursiei, cina la Fogo de Chao. Operarea sub conceptul de serviciu unic de espeto Corrido, care se traduce din limba portugheza ca „serviciu continuu,” Fogo de chão îndeplinește dorința de ceva original. În loc de a comanda a unui meniu tradițional, Fogo de Chão oferă un sistem de prix-unde oaspeții pot proba întregul meniu, sau doar să se concentreze pe elementele lor preferate. Meniul cina oferă portii nelimitate de 15 bucăți diferite delicioase de carne prăjită , un bufet somptuos de salate gourmet și legume proaspete tăiate, și o larga varietate de feluri de mâncare braziliana. Toate acestea cu o vedere superba asupra Golfului si Sugar Loaf .
(www.fogodechao.com.br)

Cazare la **Miramar Hotel by windsor – Rio de Janeiro**
<http://www.windsorhoteis.com>

Ziua 3 – RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO/CITY TOUR OF OLD RIO & CORCOVADO

Mic dejun la hotel. Dimineata excursie la Corcovado. Statuia magnifică a lui Hristos Mântuitorul se află pe vârful de munte înalt Corcovado la inaltimea de 710 m. Proiectat de brazilianul Heitor da Silva Costa și creat de sculptorul francez Paul Landowski a fost inaugurata la data de 12 octombrie 1931. Numita una dintre cele 7 minuni ale lumii a devenit un simbol al orașului și iubita de poporul brazilian, care primește vizitatorii cu brațele deschise. Apoi veti face un tur de oras istoric. Acesta este un tur de mers pe jos,

neobișnuit, care oferă vizitatorului un sentiment pentru legende și povești țesute în jurul străzilor înguste și a clădirilor istorice vechi din central Rio. Plimbarea include o vizita la mai multe puncte interesante, cum ar fi Manastirea São Bento, Candelaria (fabrica de lumânări), Praça XV-lea, „Travessa face Mercado“, Palatul Imperial (Paço Imperial), centrul cultural – restaurat Banco do Brasil, Casa França-Brasil, strada Ouvidor (ascultătorii și strada Gonçalves Dias, cu tradiționalul Colombo Coffee Shop. Plimbarea continua pe jos pe strada Uruguaiana, Piața Carioca până la Catedrala Mitropolitană, unde va veti urca în mașina privată de transport și va veti întoarce la hotel.

Cazare la **Miramar Hotel by windsor – Rio de Janeiro**
<http://www.windsorhoteis.com>

Ziua 4 – RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO / OPȚIONAL RIO NOAPTEA Ginga Tropicala SHOW & CINA

Dupa micul dejun veti avea o zi pentru petrecerea timpului liber sa va relaxati.

Excursii optionale: Rio noaptea / Ginga spectacol tropical și cină. Spectacolul tropical Ginga, care a fermecat turiștii care vin la Rio timp de trei ani, prezintă într-un mod unic, diversitatea culturală a țării, sărbători, fără mimică sau stereotipuri. Creat, regizat și produs de Rose Oliveira, un fost insotitor de zbor care, după două decenii de zbor în întreaga lume, a făcut o reprezentare corectă a culturii braziliene. Ginga tropical se potrivește cu visul său, de a vedea zâmbete pe fețele luminoase ale publicului la sfârșitul fiecăruia din cele 14 acte ale spectacolului. Spectacolul are loc hotelul JW Marriott din Copacabana. În fiecare marți, joi, sâmbătă și duminică, de la 19:30, pentru o oră și jumătate. Pe scenă, sunt „Frevo“, dansatori profesioniști născuți în Pernambuco, dansatori samba din Rio, „bombacha“

și „boleadeira“, „xaxado“, Lampião, ritmul de „ carimbó“ din Pará, «Forró»și«Lambada», a«Candomble orixás»balet, trucuri de«capoeira». Veti descoperi curiozitățile, Braziliei, cu conotații senzuale. E dans, e cultura, este arta, demn de ovații în picioare. Dar nimic nu se compara, pentru că, la finalul spectacolului, dansatorii schimba locurile cu publicul, care urca pe scenă pentru a învăța mișcările tropicale.

Cazare la Miramar Hotel by windsor – Rio de Janeiro
<http://www.windsorhoteis.com>

Ziua 5 – RIO DE JANEIRO – BUZIOS

RIO DE JANEIRO / TRANSFER IN BUZIOS Breakfast.

Este timpul pentru o relaxare petrecuta pe plajele cu nisip auriu din Buzios. Este una din statiunile cele mai de lux pe plaja din Brazilia o alegere perfecta pentru luna de miere. Cu multe plaje la câțiva pași, puteți face cate un pic diferit în fiecare zi, indiferent dacă înotati , faceti snorkelling sau navigati in functie de fantezia dumneavoastră. Inițial stabilit de către pirații europeni și comercianții de sclavi, acest sat pitoresc de pescuit, a fost ales unul dintre cele 10 cele mai frumoase zone din lume, renumit pentru combinația sa unică de farmec rustic, armonie arhitecturala, incredibila frumusețe și buticuri sofisticate și restaurante frecventate de vizitatorii pretentiosi care vin din întreaga lume pentru a savura magia.

Cazare la hotelul Perola Buzios – Buzios –
www.perolahotels.com

Ziua 6 și 7 – BUZIOS

BUZIOS/Timp liber

Timp liber să va relaxati pe plaja sau excursii optionale.

Buzios, Inițial stabilit de către pirații europeni și

comercianții de sclavi a devenit un sat pitoresc de pescari. Apoi, a devenit o parte din traseul internațional jet set, după o vizită a actriței Brigitte Bardot în anii '60. Astăzi, stațiunea este una dintre cele mai fermecătoare destinații din țară ales unul dintre cele 10 cele mai frumoase zone din lume, renumit pentru combinația sa unică de farmec rustic, armonie arhitecturală, incredibila frumusețe și buticuri și restaurante sofisticate frecventate de vizitatori, care vin din întreaga lume pentru a savura magia. Peninsula care pare mai mult o insula, plajele sunt principalele stele, fiecare cu farmecul ei unic și stilat.

Cazare la hotel **Perola Buzios – Buzios** – www.perolahotels.com

Ziua 8 – BUZIOS

BUZIOS /TRANSFER

Mic dejun. Transfer privat la Rio de Janeiro la aeroport pentru zborul spre Romania.

Sfarsitul serviciilor

Tarif per persoana: de la 1750,00 Euro

in Standard Double Room, regim de masa- mic dejun –

TARIFUL INCLUDE

- Cazare cu mic dejun in camera DBL
- Transferuri private la / de la aeroport cu ghid vorbitor de lb. engleza
- excursii private cu ghid vorbitor de limba engleză ca in program

TARIFUL NU INCLUDE

- Băuturi (nu sunt incluse)
- Mese ce nu sunt menționate în program
- alte excursii optionale (disponibile la cerere)
- Orice check-in mai devreme, check-out mai târziu
- zboruri interne și internaționale

Pentru informații și detalii suntem la dispoziția dumneavoastră, și vă așteptăm la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau așteptăm solicitările dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

— [Rezerva Acum](#) —